

Važna informacija o korona virusu

Zdravo stanovnici Helsingborga!

Korona virus utiče na sve nas. Ne radi se samo o virusu nego se i naši životi mijenjaju sa novim ograničenjima. Da bi vam u ovom periodu olakšali svakodnevicu grad Helsingborg je sastavio nekoliko savjeta i uputa.

Ovako će te doći do prave informacije o stanju

Širi se puno pogrešnih informacija o Korona virusu i covid-19.

Na strani helsingborg.se skupili smo tačnu informaciju kao i rad opštine po pitanju ove situacije. Tu možete naći i linkove raznih Organa vlasti radi dodatnih informacija o Korona virusu i covid-19.

Možete kontaktirati opštinu preko Kontaktnog centra Helsingborg-a na telefonski broj 042-10 50 00.

Ako imate pitanja o virusu nazovite broj 113 13.

Vi koji ste stariji – čuvajte se

Uprava za Narodno zdravlje upozorava da vi preko 70 godina starosti ili ako pripadate zdravstvenorizičnim grupama možete imati ozbiljne posljedice od virusa. Morate biti posebno pažljivi i izbjegavati socijalne kontakte, ne samo radi vas lično nego radi cijelog društva. Moramo pomagati jedni drugima da bi smo smanjili broj zaraženih koji su u potrebi za intenzivnom njegom. Ako vam treba pomoć oko kupovine namirnici ili lijekova tu pomoć možete dobiti preko Kontaktnog centra Helsingborg-a na broj 042-10 50 00.

Naravno da i dalje možete izlaziti u šetnju na proljetnom suncu, čist zrak i sunce su dobri za vas. Održavajte kontakt sa svojim putem telefona ili kompjutera.

Treba li vama pomoć ili bi ste pomogli nekom drugom?

Možete tražiti ili drugima nuditi pomoć preko aplikacije NyBy. Dodatne informacije možete naći na stranici helsingborg.se ili kontaktiranjem Kontaktnog centra Helsingborg-a. Ako se osjećate sigurnim po pitanju digitalne tehnike možete skinuti aplikaciju NyBy. Tu lako i brzo možete stupiti u kontakt sa ljudima kojima treba pomoć ili prijaviti se ako vama treba pomoć.

Vi koji se osjećate nesigurno

Mladi ili stari, svi se možemo osjećati usamljeno i uplašeno u ovoj situaciji – iz mnogo raznih razloga. A taj se osjećaj može pojaviti bilo kad. Ako ste stariji i usamljeni i želite sa nekim porazgovarati kontaktirajte Mjesta za susretanje (Träffpunkter). Možete ih naći na stranici helsingborg.se/traffpunkter.

Pobrinite se i o svojim komšijama

U ova vremena kada puno vremena provodimo zajedno u svojim domovima u nekim porodicama lako dolazi do frustracije i nemira. Ako ste zabrinuti da se nekome nešto loše dešava vi možete napraviti razliku. Na stranici huskurage.se (domaća hrabrost) nalaze se savjeti o tome kako bi mogli pomoći u takvim situacijama. Ako vam ta pomoć treba hitno možete kontaktirati socijalno dežurstvo na telefonski broj 042-10 64 65. Na stranici helsingborg.se/socialjour ima još informacija.

Vi koji ste poduzetnik

Poduzetnici su posebno pogođeni restrikcijama koje je uzrokovala kriza. Opština radi na tome da se iz ovoga izvučete sa minimalnom štetom. Dodatne informacije o naporima opštine možete pronaći na stranici foretagare.helsingborg.se.

Na stranici helsingborg.se naći ćete aktuelnu informaciju o zbivanjima u Helsingborg-u ali i upute na aktivnosti van doma. Možete pratiti Facebook-stranicu grada Helsingborg-a da bi ste primali novosti o zbivanjima u opštini.